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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή. 

 

  Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 359/23-8-2019 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τον Βουλευτή κ. Ανδρέα Πάτση, με θέμα: «Ανάγκη κάλυψης βασικών ελλείψεων στο 

Γ.Ν. Γρεβενών», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

            Όσον αφορά στο ερώτημα απουσίας αναισθησιολόγου, σας ενημερώνουμε ότι με βάση τον 

Οργανισμό του Νοσοκομείου προβλέπονται σαράντα τέσσερεις (44) θέσεις ειδικευμένων ιατρών, 

σήμερα υπηρετούν τριάντα τέσσερις (34) μόνιμοι ιατροί ΕΣΥ, έντεκα (11) Επικουρικοί, δύο (2) 

Ειδικευόμενοι και είκοσι (20) Αγροτικοί. 

             Ειδικότερα στο Αναισθησιολογικό Τμήμα του Nοσοκομείου, υπηρετούσε μία (1) μόνιμη 

ιατρός και μία (1) Επικουρική ιατρός. Η μία (1) μόνιμη ιατρός αποσπάστηκε στο Γ.Ν. Αγρινίου, 

λόγω συνυπηρέτησης με ένστολο σύζυγο. Κανένα από τα όργανα του Nοσοκομείου δεν συναίνεσε 

στην απόσπαση της μόνιμης ιατρού, αλλά αντιθέτως επισημάνθηκε ότι η απόφαση απόσπασης θα 

μπορούσε να  υλοποιηθεί μόλις διοριζόταν αναισθησιολόγος στο Γ. Ν. Γρεβενών.  

             Επισημαίνεται ότι, εκκρεμούσε ο διορισμός δύο (2) Aναισθησιολόγων ιατρών για το εν 

λόγω Νοσοκομείο στο Υπουργείο Υγείας, ο οποίος εν τέλει πραγματοποιήθηκε και προσλήφθηκαν 

μία (1) Ιατρός Επιμ. Α΄ ειδικότητας Αναισθησιολογίας και μία (1) Ιατρός Επιμ. Β΄ ειδικότητας 

Αναισθησιολογίας. 

             Υπάρχει δέσμευση πίστωσης και αίτημα πρόσληψης για μία (1) θέση Επικουρικού ιατρού 

Αναισθησιολογίας από το Νοέμβριο του 2018. 

            Το Nοσοκομείο εφημερεύει σε καθημερινή βάση με την αρωγή ιατρών Αναισθησιολογίας 

από όμορα νοσοκομεία και μετακίνηση ιατρού από το Γ.Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ. 

            Με το υπ’ αριθμ. 35593/21-08-19 έγγραφο της 3η Υ.ΠΕ. Μακεδονίας ζητήθηκε από το 

Υπουργείο Υγείας η εξέταση εναλλακτικών λύσεων κάλυψης των αναγκών του Αναισθησιολογικού 

Τμήματος (π.χ. Στρατιωτικός ιατρός κ.λ.π.). 

            Όσον αφορά στην αντικατάσταση του μηχανήματος για το τεστ κοπώσεως στο Γενικό 

Νοσοκομείο Γρεβενών θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότιμε την 23η απόφαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Γενικού Νοσοκομείου Γρεβενών στις 10-07-2019 σχετικά με τη λήψη απόφασης 

επί της προμήθειας συστήματος τεστ κοπώσεως, αποφασίσθηκε με απευθείας ανάθεση, κατόπιν 

έρευνας αγοράς (συλλογή προσφορών) η προμήθεια ενός (1) μηχανήματος δοκιμασίας (τεστ 

κόπωσης) για την κάλυψη των αναγκών της καρδιολογικής κλινικής, ενδεικτικού προϋπολογισμού 
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15.000,00€ συμπ/νου Φ.Π.Α. με κριτήριο κατακύρωσης την συμφερότερη από οικονομική 

άποψη προσφορά.  

          Στις 03-09-2019 και με προθεσμία την 06-09-2019, το Διοικητικό Συμβούλιο του Γ.Ν. 

Γρεβενών προέβη στη διαδικασία της συλλογής οικονομικών προσφορών για την προμήθεια ενός 

(1) μηχανήματος δοκιμασίας (τεστ κόπωσης) ενδεικτικού προϋπολογισμού 15.000,00€ συμπ/νου 

Φ.Π.Α. και με κριτήριο κατακύρωσης την συμφερότερη από οικονομική άποψη προσφορά. 

          Ως εκ τούτου, το στάδιο στο όποιο βρίσκεται η αντικατάσταση του παλαιού μηχανήματος 

βρίσκεται στην επεξεργασία των προσφορών. 
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